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平成２８年第８回水巻町農業委員会総会 

 

会議録 

 

１．出席委員      

        豊澤 正雄 会長     行正 公俊 副会長 

      １番 入江  弘委員    ２番 永沼  靖委員 

３番 江藤喜美雄委員    ４番 小田弘二郎委員 

７番 入江 鎮生委員    ８番 津田 敏文委員 

  ９番 山﨑 英機委員   １０番  井地 昭士委員 

 

２．会議に出席した事務局員 

 事務局長   増田 浩司     係 長   樋口  勝 

係  員   重富 達洋 

 

３．欠席委員 

６番 安部 厚子委員   １１番 小田 尚德委員 
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第 8回水巻町農業委員会 

平成 28 年 11月 10日  

  （午前 10時 52分開会） 

豊澤会長 ；今日は農地転用がないということで、急遽勉強会をしました。１１月の定例

会を始めたいと思います。欠席が小田尚德委員と安部委員は体調がもう一つ

ということで退席されました。出席 10名、定足数に達していますので、ただ

いまから平成 28年度第 8回農業委員会総会を開催いたします。 

 議題第１、会議録署名委員の指名について、本総会の会議録署名委員に 9 番 

山﨑委員、10番井地委員を指名します。  

議題 2 その他について議題といたします。現況証明願ついて、事務局の説明

を求めます。 

事務局  ；≪現況証明について≫ 

豊澤会長 ；続きまして、農業委員及び農地利用最適化推進委員の定数について、事務局

の説明を求めます。 

事務局  ；≪農業委員及び農地利用最適化推進委員の定数について≫ 

豊澤会長 ；この件に関しましてはよろしいでしょうか。１名増員して女性農業委員を増

やしたいというところから出てきております。続きまして、福岡県農業会議・

北九州支部研修会ついて、事務局の説明を求めます。 

事務局  ；≪福岡県の農業会議・北九州支部研修会について≫ 

豊澤会長 ；集合場所とか時間はどうなりますか。 

事務局  ；1 時半受付となりますのでこちらに 12 時半にロビーにお集まりいただければ

良いかと思います。 

豊澤会長 ；そして、それから乗り合わせてという手はずでよろしくお願いします。 

続きまして、先進地視察研修について、事務局の説明を求めます。 

事務局  ；≪先進地視察研修について≫ 

豊澤会長 ；どこかないでしょうか。 

事務局  ；次回の農業委員会総会の時までにおっしゃっていただければと思います。 

井地委員 ；これは時期はいつですか。 

事務局  ；時期は 1月、2月位で考えております。 

豊澤会長 ；何かあれば事務局のほうにお話しいただけたらよいかと思います。続きまし

て、農業祭について、事務局の説明を求めます。 

事務局  ；≪農業祭について≫ 

豊澤会長 ；その他何かございませんでしょうか。 

    それでは、事務局から今後の予定を説明願います。 

事務局  ；≪今後の予定について≫ 

豊澤会長 ；以上で本日の日程は、全部終了いたしました。 
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      これをもちまして、平成 28年度第 8回農業委員会総会を閉会いたします。お

疲れ様でした。 

（午前 11時 10分閉会） 

       


